



Sud BiH potvrdio optužnicu protiv braće Lijanović, njihovih suradnika i pravnih osoba

Lijanović i još deset osoba optuženo za organizirani kriminal i porezne utaje

Piše: D. Pušić
dogadjaji@dnevni-list.ba

Sud Bosne i Hercegovine potvrdio je optužnicu koja Jerku Ivankovića Lijanovića i još 10 njemu bliskih osoba tereti za organizirani kriminal, porezne utaje, kao i pranje novca, a u optužnici se tereti i pet pravnih osoba, odnosno tvrtki za porezne utaje i neplaćanje poreza državi.

U optužnici se Jerko Lijanović tereti da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom pranja novca, Slavo Ivanković Lijanović da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom porezne utaje u svezi s kaznenim djelom pranja novca, dok se Jozo Ivanković Lijanović tereti da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom pranja novca.

Osim njih, kao četvrti optuženi naveden je Milorad Bahilj kojeg Tužiteljstvo BiH tereti da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom neplaćanje poreza, pod točkom 10. optužnice kazneno djelo porezne utaje te pod točkom 5. optužnice kazneno djelo krivotvorenje ili uništavanje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava.

Ostali optuženi

Peti optuženi je Jozo Slišćević kojeg se kroz optužnicu sumnja da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom neplaćanje poreza, pod točkom 10. optužnice navedeno je kazneno djelo porezne utaje i pod točkom 8. optužnice kazneno djelo krivotvorenje ili uništavanje poslovnih ili trgovačkih knjiga ili isprava. Željka Mikućića se pak



Optužnica Jerku Ivankovića Lijanovića i još 10 njemu bliskih osoba tereti za organizirani kriminal, porezne utaje, kao i pranje novca, a u optužnici se tereti i pet pravnih osoba, odnosno tvrtki za porezne utaje i neplaćanje poreza državi

kao šestog optuženog tereti da je da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom porezne utaje, a pod točkom 14. optužnice navedeno je kazneno djelo pranje novca. Tužiteljstvo BiH pak Draženka Kvesića tereti da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom porezne utaje i pod točkom 14. optužnice kazneno djelo pranje novca, dok osmu optuženu Mirjanu Šakota Tužiteljstvo tereti da je počinila

kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom porezne utaje i u svezi s kaznenim djelom pranje novca.

U optužnici se navodi kako se Mirko Galić tereti da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom pranje novca, Miroslav Čolak se tereti

da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim pranje novca, dok je posljednji optuženi Stipe Ivanković kojeg optužnica također

tereti da je počinio kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom pranje novca.

Pravne osobe

Kada su u pitanju pravne osobe ova optužnica tereti pravnu osobu "Lijanović" d.o.o. Široki Brijeg da je počinila kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom porezne utaje, dok pravne osobe "Mi-MO" d.o.o. Mostar i "Farmer" d.o.o. Široki Brijeg tereti za kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom neplaćanje poreza. Pravnu osobu "Farmko" d.o.o. Široki Brijeg Tužiteljstvo tereti da je počinila kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s produženim kaznenim djelom porezne utaje, kazneno djelo neplaćanje poreza, dok pravnu osobu "Optimum" d.o.o. Široki Brijeg da je počinila kazneno djelo organizirani kriminal u svezi s kaznenim djelom porezne utaje.

Prijenos imovine

Navedene osobe su optužene da su kao skupina za organizirani kriminal zajedničkim djelovanjem učinili kazneno djelo propisano zakonom BiH, izbjegli platiti davanja propisana poreznim zakonodavstvom BiH nepružanjem zakonskih podataka ili pružanjem lažnih podataka o svojim stečenim oporezivim prihodima, a iznos poreza čije se plaćanje izbjegava prelazi iznos od 200.000,00 maraka, te prijenosom i otuđenjem imovine, gašenjem gospodarskog subjekta i na drugi način onemogućili naplatu prijavljenog poreza propisanog poreznim zakonodavstvom BiH pri čemu iznos obveze čije se plaćanje izbjegava prelazi 200.000,00 maraka. navode iz Suda BiH.